



杨培安与河南美慧置业有限公司董事长韩宏(右二)握手



戏曲大赛演出现场

开群星演唱会 承办戏曲大赛

龙都红星广场金秋好戏连台

□记者 李国阁 文/图

本报讯 截至10月31日晚，“龙都红星广场杯”周口市戏曲红梅奖大赛正式落幕，画上了圆满的句号。从10月26日至10月31日，在龙都红星广场中心广场进行了1场群星演唱会和7场戏曲大赛，数以万计的市民不但在这里领略了潘美辰、杨培安等明星大腕的风采，还感受了我市戏曲名家的艺术魅力。

近一个周的时间内，位于周口中心城区大庆路南端的龙都红星广场无疑成为市民关注的焦点。这里每天的晚上，灯光璀璨，歌声悠扬，人如潮水；这里每天的下午，鼓乐阵阵，人头攒动，秩序井然。来自四面八方的市民在这里或站立，或静坐，感受艺术魅力的同时也在享受着生活的幸福与美好，分享着城市巨变给自己带来的红利。

10月26日，潘美辰、杨培安等群星

演唱会如约进行，新落成的龙都红星广场中心广场首次承接这种高规格的演唱会，场地布置科学合理，东西两侧龙都红星广场两栋高耸入云的“双子楼”，不但给演唱会增添了现代气息，而且让人感觉到演唱会更接地气。在目前省内一流灯光和音响效果的配合下，演唱会有序进行。市民耳熟能详的《像梦一样自由》《青藏高原》《中国龙》《我想有个家》《我曾用心爱着你》《我相信》《生死相随》等歌曲，一次次赢得观众热烈的掌声。潘美辰、杨培安倾情演唱的同时，还下台与观众互动，现场的热烈气氛一阵高过一阵。

从10月28日到10月31日，由周口市文学艺术界联合会、周口市戏剧家协会主办，河南美慧置业有限公司、周口市戏剧艺术研究院承办的“龙都红星广场杯”第二届周口市戏曲红梅奖大赛同样在这里举行。本次大赛共有24名

器乐选手、70名演员参加，他们既有来自国有院团的佼佼者，也有来自民营院团的梨园新秀。参赛的剧目既有传统的古装戏，也有现代戏，包含了戏曲的生旦净丑全部行当，唱念做打样样齐全，在4天7场的演出中精彩纷呈。“这几天真过瘾，感谢龙都红星广场，感谢河南美慧置业有限公司让这里发生这么大的变化，等到龙都红星广场的写字楼、商业街、大卫茂购物中心全部投入使用后，这里肯定会更热闹，开展的文艺活动会更多，幸福生活在后头哩！”一位市民高兴得合不拢嘴。

便捷的交通，超旺的人气，激起了众多市民对龙都红星广场的投资热情。“红星金街及10号公寓写字楼目前正在认筹中，让人惊喜的是，天天到访的客户众多，他们的投资热情高涨，对周口这个极具潜力的商圈情有独钟。”龙都红星广场营销总监屈磊坦言。



龙都红星广场公寓写字楼现代气派

汇林绿洲万圣节活动精彩纷呈

□记者 曹丹 文/图

本报讯 10月27~28日，魔幻万圣节DIY活动在汇林绿洲营销中心欢乐上演。活动分为炫酷面具DIY、搞怪巧克力DIY和超轻粘土相框DIY三部分。小朋友在父母的协助下自己动手，打造独特的万圣节装备，度过了一个有趣的周末。

10月27日一大早，汇林绿洲营销中心就聚满了前来“捣蛋”的小朋友。为了迎接“捣蛋鬼”的到来，汇林绿洲的工作人员早早就备好了糖果、爆米花等大礼，一场欢乐盛宴便在甜蜜中拉开序幕。在老师简单的讲解和演示后，家长和小朋友迫不及待地领取了各种手工DIY材料进行创意手工制作。在小朋友天马行空的想象力和创造力下，很快一个个有趣的万圣节面

具便呈现在眼前。现场不少手快的小朋友迅速带好自己的万圣节炫酷面具后，就开始了搞怪巧克力DIY制作。将融化好的黑、白巧克力挤在准备好的模具中，等待慢慢冷却后细心脱模，一包可爱搞怪的巧克力就做好了。小朋友拿着刚做好的巧克力分享给身边的朋友和家人，巧克力的甜蜜拉近了彼此心的距离，欢声笑语飘荡在整个营销中心。超轻粘土DIY同样受到小朋友的喜爱，一双双巧手把粘土搓圆、拉长粘在画框上，形成一幅幅美丽的画卷，海洋世界、森林之王等作品展现了小朋友超高的手工水准，也引得家长和小朋友拿着作品合影留念。

“今天我们全家都DIY了万圣节装备，又做了好吃的巧克力，这个万圣节过得特别有意义，希望汇林绿洲以后多举办这样的活动。”市民王先生满



活动现场

意地说。

汇林绿洲是由周口汇林置业有限公司倾力打造的高端智能科技社区，自2017年1月7日开盘热销以来，凭借其优越的地理位置，合理的户型设计，高标准的工程质量成为周口最受市场关注的地产项目。汇林绿洲二期风华在一期的高品质基础上再升

级，新增室内地暖铺装，隔热断桥铝窗，社区直饮水，远红外周界报警等高端配套，为周口市民带来更高端的居住感受。汇林绿洲项目营销经理肖森说：“举办万圣节DIY活动，旨在感谢市民对汇林绿洲项目的支持和厚爱，也让大家感受到家和家人的重要性。”